

Upravljanje rizicima

Hrvatska narodna banka donijela je Odluku o upravljanju rizicima (Narodne novine 1/09 i 41/09) koja stupa na snagu 1. srpnja 2009. godine a obveznici primjene su kreditne institucije sa sjedištem u Republici Hrvatskoj koje su od HNBA dobile odobrenje za rad, osim institucija za elektronički novac.

Bez obzira na zakonske obveznike primjene, vjerujemo kako će navedena Odluka uvelike pomoći i ostalim financijskim institucijama odrediti:

- opća pravila o upravljanju rizicima
- pravila o upravljanju kreditnim rizikom
- pravila o upravljanju tržišnim rizicima
- pravila o upravljanju operativnim rizikom.

Za implementaciju sustava upravljanja rizicima, osobito valutnim rizikom, možete nam se obratiti s povjerenjem jer već dugi niz godina pratimo računovodstvene standarde u području računovodstva zaštite, te educiramo o derivativnim (izvedenim) financijskim instrumentima.

Leasing Akademija

Od 16. ožujka do 03. travnja 2009. godine u Zagrebu je održana prva LEASING AKADEMIJA, sveobuhvatna edukacija namijenjena djelatnicima leasing društva, te s njima povezanim subjektima. Cilj Leasing Akademije bio je putem renomiranih stručnjaka leasing društava, eksperata u svojem području rada, osigurati polaznicima Leasing Akademije cjeloviti pregled leasing poslovanja u Republici Hrvatskoj, uz osvrt na leasing industriju u cjelini. Vjerujemo da smo u tome uspjeli. Edukacija je bila podijeljena na sljedeće cjeline: zakonska regulativa i organizacija, prodaja, administracija leasing ugovora, kreditna analiza, osiguranje, računovodstvo leasing ugovora, naplata potraživanja, informacijski sustavi i interna revizija, izvještavanja, leasing nekretnina, te upravljanje rizicima u leasing industriji. Na LEASING AKADEMIJI 2009 prisustvovalo je 70ak sudionika iz gotovo svih leasing društava iz Republike Hrvatske, a sljedećim sudionicima dodijeljeni su **certifikati „LEASING AKADEMIJA 2009“** na kojima im i ovim puta čestitamo:

Ivana Sever, Voditeljica kreditne analize, SG leasing d.o.o.

Manuela Bukovec, Voditeljica računovodstva i kontrolinga, SG leasing d.o.o.

Zdenko Lubin, Voditelj odjela nekretnina, Multiconsult Leasing d.o.o.

Nada Topolovec, Voditeljica back-office poslovanja, Multiconsult Leasing d.o.o.

Hrvoje Čar, Voditelj odjela pokretnina, Multiconsult Leasing d.o.o.

Mirjana Muškon, Voditeljica odjela računovodstva, Multiconsult Leasing d.o.o.

Silvija Zebić-Karlica, Referentica leasing poslovanja, Multiconsult Leasing d.o.o.

Ivana Delabarbara, Administratorica, Multiconsult Leasing d.o.o.

Andreja Milonjić, Referentica u odjelu računovodstva, Erste & Steiermaerkische S-Leasing d.o.o.

Tomislav Bilić, Pravnik uprave društva, Zagrebački holding d.o.o.

Koraljka Kociančić, Članica uprave, Multiconsult Leasing d.o.o.

Andrea Turčinović, Savjetnica za upravljanje proizvodima i procesima, Hypo-leasing Kroatien d.o.o.

Adrijan Tkalec, Razvojni tim, Gemicro d.o.o.

Leasing Akademija

Željeli bismo i ovim putem zahvaliti predavačima koji su bili spremni na izazov prijenosa svojih stručnih praktičnih znanja putem prezentacija, primjera i praktičnih radionica: g. Marko Juranić, Head of Legal & Compliance (UniCredit Leasing Croatia d.o.o.); gđa. Koraljka Kociančić, Članica uprave (Multiconsult leasing d.o.o.); gđa. Andreja Sambol, Direktorica prodaje Zagreb (Erste & Steiermärkische S-Leasing d.o.o., do nedavno Raiffeisen Leasing d.o.o.); g. Domagoj Hladika, Risk manager (Erste & Steiermärkische S-Leasing d.o.o.); g. Mirsad Latović, Business Operations Assistant to MB (Hypo-Leasing Kroatien d.o.o.); gđa. Andrea Turčinović, Savjetnica za razvojne procese i proizvode (Hypo-Leasing Kroatien d.o.o., do nedavno Locat Croatia d.o.o.); gđa. Nada Cerovca, Voditeljica Službe naplate i praćenja leasinga (PBZ Leasing d.o.o.); gđa. Tajana Nosić Kostelić, Prokurist (Erste & Steiermärkische S-Leasing d.o.o.); g. Adrijan Tkalec, dipl. ing., Direktorica (Gemicro d.o.o.); gđa. Tanja Kojadinović, Voditeljica računovodstva i financija (Erste & Steiermärkische S-Leasing d.o.o.); gđa. Ivana Rajković, Key account manager (S IMMORRENT LEASING d.o.o.), te g. Bariša Primorac, Executive Director MCS (TPA Horwath d.o.o.).



Ovim putem najavljujemo „**LEASING AKADEMIJA 2010**“ s početkom u ožujku 2010. godine gdje će sadržaj biti nadopunjen na način da će se dan posvećen računovodstvu leasing ugovora „pretvoriti“ u dva radna dana, te će „Interna revizija“ dobiti svoj puni termin.

Brošuru LEASING AKADEMIJE 2009 možete očekivati sredinom svibnja 2009. godine kada ćemo detaljnije predstaviti program predavanja i događanja za 2010. godinu.

Glavom kroz zid ili kako pobijediti recesiju

Kako je već sredina travnja vjerojatno ste se navikli na recesiju.

Mi u SAPIENTIA Nova d.o.o. smo od kraja 2008. godine pokušali naći recept za naše poslovanje. Puno smo razmišljali i dvojili o najboljem rješenju. Prvo smo se zapitali da li ćemo imati za plaće, što će biti s našim klijentima, da li je njihova branša pogođena krizom?...Da, je. Mi s 70% svojih poslovnih kapaciteta upravo suportiramo branšu koja je „najgore prošla“ u ovoj recesiji, financijski sektor.

Sada čvrsto vjerujemo da smo pronašli najbolji „recept“ za nas i naše klijente:

1 tona specijalističkih sadržaja

kao što je www.specijalist.hr, za zapošljavanje financijskih stručnjaka; SPECIJALIST.HR najveća je mreža financijskih stručnjaka i znanja u Hrvatskoj, s misijom unaprjeđenja financijskog stručnog društva okupljanjem, razmjenom znanja i mogućnostima za razvoj karijere.

2 nove djelatnice odjela knjigovodstvenih i konzultantskih usluga

kako bismo povećali kvalitetu izvedbe, otvorili prostora za nove klijente u knjigovodstvenom dijelu usluga, konzultirali ponajviše o porezima i rizicima jer smo primijetili da ta pitanja osobito „isplivaju“ na površinu u recesijskim vremenima

tucet specijalističkih seminara

kojima povećavamo kvalitetu znanja i vještina sudionika, odmah primjenjivim u radnoj okolini koja vapi za inovativnim rješenjima i racionalizacijom poslovanja

2-3 akademije

prema definiciji „učeno društvo onih koji se bave znanostima ili umjetnostima“, od kojih smo osobito ponosni na FOND i LEASING AKADEMIJU. U pripremi je AKADEMIJA OSIGURANJA.

Samo hrabro, sastojci se lako miješaju, te daju najbolje rezultate u kombinaciji. Pozivamo Vas na konzumaciju!

Osim šaljivog uvoda primijetiti ćete ili ste već primijetili da SAPIENTIA Nova pomno prati kretanja na tržištu, te Vas obavještava putem Newslettera o svim aktualnostima vezanim za ostale financijske institucije. Vrijeme je da predstavimo „skriveno“ oružje u borbi protiv recesije, a to su naše nove djelatnice, gospođa Andreja Blažević koja nam dolazi iz CROATIA osiguranja d.d., te gospođa Sandra Kalanj dugogodišnja djelatnica društva AIM (Proficio/Expandia).



Sandra Kalanj je manager odjela knjigovodstvenih i konzultantskih usluga poduzeća SAPIENTIA Nova d.o.o. a dolazi s pozicije voditeljice računovodstva holdinga Proficio d.d. Diplomirala je na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu 2000. godine, te posjeduje zvanje Ovlaštenog računovođe. Osim toga višestruko je nagrađivana od strane stručne javnosti.

Svoje radno iskustvo veže za Expandia Invest za upravljanje investicijskim fondovima kroz proces Kuponske privatizaciju u Republici Hrvatskoj gdje je započela svoju karijeru. Društvo izrasta u holding, a Sandra postaje voditeljica računovodstva

AIM d.o.o./Proficio d.d. Kao predstavnik vlasnika sudjelovala je u radu nekoliko nadzornih odbora i bila predsjednik jednog revizorskog odbora. 2007. godine radila je projekt preuzimanja javnog dioničkog društva Proficio d.d. od strane management društva.

Sandra je ekspert u području poreza, konsolidacije te nekretnina, a dobar je poznavatelj radnog i trgovačkog prava.

Ponosna je majka dvoje djece, djevojčice Une i dječaka Brune.



Andreja Blažević voditeljica je odjela knjigovodstvenih usluga u poduzeću SAPIENTIA Nova d.o.o. Diplomirala je 1983. godine na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, te posjeduje zvanje Ovlaštenog računovođe. Član je Udruge poreznih savjetnika i pomagača.

Svoje radno iskustvo Andreja je započela u SOUR Chromos, kroz fazu privatizacije sve do 1994. godine kada s mjesta šefa računovodstva u Chromos boje i lakovi d.d. odlazi u poduzetnički poduhvat Dobra godina, gdje je voditelj računovodstva sve do 1997. godine.

Radno iskustvo od 1997. godine do 2009. godine veže se za CROATIA osiguranje d.d. gdje je šef računovodstva u Generalnoj direkciji i pomoćnik direktora Sektora za financije, računovodstvo i poslovno izvješćivanje.

Andreja računovodstvo smatra izazovom kojem se rado prepušta, naročito ju zanimaju porezi i prenošenje znanja mlađim kolegama i početnicima. Okušala se i kao predavač na seminarima, što će svakako imati prilike prezentirati i kroz edukacijske programe SAPIENTIA Nova d.o.o.

Andreja je supruga i ponosna majka dvaju studenata, Luke i Gorana, koji kao vrhunski glazbenik i sportaš, jednako tako podupiru mamu u njezinoj karijeri.

MARKET WATCH

U 'Narodnim novinama' br. 37/09, dana 25. ožujka 2009. godine objavljena je Naredba o izmjeni i dopuni **Naredbe o načinu uplaćivanja prihoda proračuna, obveznih doprinosa te prihoda za financiranje drugih javnih potreba u 2009. godini.** ►◀ U okviru edukativne kampanje „imate pravo znati“ u prostorijama Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga, 2. travnja 2009. godine održana je konferencija za medije gdje je javnosti prezentiran **informativni priručnik: Tržište osiguranja** izdan od strane Agencije. Svrha priručnika jest da na jednostavan i razumljiv način educira postojeće i potencijalne korisnike ►◀ Direkcija Europske komisije za poduzeća i industriju objavila je javni poziv za Program „**Erasmus za mlade poduzetnike**“. Ovaj javni poziv pomaže poduzetnicima/cama početnicima da obogate svoja iskustva, znanje i umrežavanje provodeći vrijeme u poduzećima kojima upravljajuiskusni poduzetnici/ce. Ukupni budžet iznosi 4,3 milijuna EUR. **Rok za prijavu je 29. svibnja 2009.** ►◀ Na web stranicama **Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva** objavljeni su natječaji za program poticaja malog i srednjeg poduzetništva za 2009. godinu ►◀ Na web stranicama www.specijalist.hr možete naći novi broj Newslettera za tržište financijskih stručnjaka.

SAPIENTIA Nova d.o.o.

a1. Vladimira Ruždjaka 27, 10000 Zagreb

a2. Vrbik 10b, 10000 Zagreb

m. +385(0)98 475 753

t. +385(0) 619 42 00

f. +385 (0) 604 05 04

e1. sapientia@sapientia.hr

e2. mirjana.marinkovic@sapientia.hr

w. www.sapientia.hr